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BESLUITENLIJST OPENBARE RAADSVERGADERING GEMEENTE SIMPELVELD  
VAN 26 SEPTEMBER 2024 

 

2. Mededelingen 

• Wethouder Gulpen komt later. 
 

• Raadslid Ortmans heeft de volgende mededeling:  
“Geacht College, raadsleden, toeschouwers in de zaal en vooral de inwoners van de gemeente 
Simpelveld, 
 
Wij zijn trots op jullie. 
 
De inwoners van onze gemeente verdienen een dik compliment om jullie houding en reacties op de 
Tijdelijke Gemeentelijke Opvang. 
 
Vooraf heerste er toch enige spanning omtrent de reacties tijdens de voorlichtingsavonden in zowel 
Simpelveld als Bocholtz. 
 
Echter de meeste reacties waren hartverwarmend en op een locatie werd er zelfs geapplaudisseerd. Dit 
laatste was volgens IMA zelfs nog nooit voorgekomen. Dit laat zien dat wij met recht trots mogen zijn op 
onze inwoners. Waar vooraf door een kleine groep geprobeerd werd stemming te maken tegen dit plan 
was er na de duidelijke uitleg van alle betrokken partijen eigenlijk bijna geen weerstand meer. 
 
Onze dank gaat dan ook uit naar deze partijen, de Veiligheidsregio, COA, IMA en zeker niet als laatste het 
College met het ambtelijk apparaat. Niet de gemeenteraad, maar het college van B&W is sinds de 
invoering van de Spreidingswet - 1 februari jl. – verantwoordelijk en bevoegd asielopvang te realiseren. 
Gezien het vooraf informeren van de fractievoorzitters en de raadsinformatiebijeenkomst over de 
asielopvang zijn wij als fracties echter voldoende geïnformeerd.  
 
Wij zien de toekomst dan ook met vertrouwen tegemoet en gaan ervan uit dat eenieder die nog vragen en 
of opmerkingen heeft, gebruik maakt van de geboden mogelijkheden. Er is zelfs de mogelijkheid om 24 uur 
per dag contact op te nemen met een medewerker van het IMA. 
 
Voorzitter, nog een opmerking. Veel kritiek werd geuit vanwege het ontbreken van inspraak. Uit de laatst 
gestelde vragen is helder geworden dat niet zozeer het ontbreken van inspraak op de korrel genomen 
wordt, maar de komst van vreemdelingen in onze gemeente. Anders zou het niet nodig zijn om te vragen of 
de opvangtermijn korter kan dan 2 jaar. 
 
De fracties, 
BurgerBelangen 
Leefbaar en Lokaal” 
 

3. Vragenuur Raad 

• Raadslid Schleijpen (Burgerbelangen Simpelveld) heeft vragen n.a.v. raadsinformatiebrieven. De 
vragen zijn door de portefeuillehouder beantwoord. 

• Raadslid Ortmans (LEEFBAAR) heeft vragen (namens de coalitie) Anne Frank gedenkboom. De 
vragen zijn door de portefeuillehouder beantwoord. 
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4. Vaststelling definitieve agenda 

Besluit: 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
De fractie SAMEN 1 wil graag een agendapunt toevoegen, namelijk: “Van gedachte wisselen met de raad 
over de Tijdelijke Gemeentelijke Opvang (TGO)”. 
 
De heer Robert Honings verzoekt om een hoofdelijke stemming: 
Voor: Robert Honings, Claudia Honings, Deborah Honings, Kevin Bremen, Jan Zwanenburg, Bart 
van Kerkvoort. 
Tegen: Wiel Schleijpen, Herman Clignet, Lavinia Schuyer, Leo Deswijzen, Frans Ortmans, Luud 
Schoonen, Rick Kisters, Kristel Vanhommerig, René De la Haije. 
 
Voor: SAMEN 1 en Bart van Kerkvoort (CDA) (6 stemmen), 
Tegen: Burgerbelangen Simpelveld, LEEFBAAR, CDA en Lokaal Actief (9 stemmen) 
 
Het agendapunt wordt niet opgevoerd. 
 

5. Vaststelling notulen raadsvergadering van 8 mei 2024 

Besluit: 
De notulen van de raadsvergadering van 3 juli 2024 en 16 juli 2024 worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

24-49 Raadsvoorstel Beschikbaarstellen investeringskrediet t.b.v. verkleinen risico wateroverlast 
bij Bocholterheide 

Besluit: Aangenomen (Voor: 10, Tegen: 5) 
1. Kennisgenomen van het rapport RH/DHV wateroverlast Bocholtzerheide. 
2. Een investeringskrediet groot € 300.000,- excl. btw ter beschikking gesteld in 2025 ten behoeve van 

het onderzoeken, verwerven van grondpercelen, uitwerken en aanbesteden van de voorgestelde 
oplossingsmaatregelen in het rapport. 

3. Een investeringskrediet groot € 900.000,- excl. btw ter beschikking gesteld in 2026 ten behoeve van 
het uitvoeren van de voorgestelde oplossingsmaatregelen in het rapport. en het inhuren van directie 
en toezicht.  

4. Kennisgenomen van het reserveren van ca. € 150.000,- uit het door de Raad vastgestelde 
wegenbeheerplan 2020 t/m 2024 (incl. bijbehorende budget voor uitvoering) voor het vervangen van 
de verharding in de Koolhoverweg.  

 
Voor: Burgerbelangen Simpelveld, LEEFBAAR, CDA, Lokaal Actief 
Tegen: SAMEN 1 
 

24-50 Raadsvoorstel Verdere verzelfstandiging GR Solido (voorheen Parkstad-IT) evenals 
kadernota 2025 en begroting 2025 

Besluit: Unaniem (Voor: 15, Tegen: 0) 
1. Toestemming verlenen aan het college om de gemeenschappelijke regeling Solido verder te 

verzelfstandigen, overeenkomstig het voorliggende concept. 
2. Een positieve zienswijze te geven op de kadernota 2025 en begroting 2025 van Solido. 
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24-51 Raadsvoorstel Verordening Auditcommissie gemeente Simpelveld 2024 

Besluit: Unaniem (Voor: 15, Tegen: 0) 
1. De ‘Verordening Auditcommissie gemeente Simpelveld 2024’ vast te stellen, en met ingang van de 

dag na de bekendmaking in werking te laten treden, onder gelijktijdige intrekking van de ‘Verordening 
Auditcommissie gemeente Simpelveld 2022’, zoals vastgesteld bij besluit van de raad op 8 december 
2022. 

2. De heer H.A.J. (Herman) Clignet te benoemen tot voorzitter van de Auditcommissie en de heer 
K.W.W. (Kevin) Bremen te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter van de Auditcommissie. 

 
Amendement Burgerbelangen Simpelveld ‘Wijzigen artikel 7 Verordening Auditcommissie 
gemeente Simpelveld 2024’ 
Besluit: Unaniem met 15 voor en 0 tegen 
 

24-52 Raadsvoorstel Benoeming van de heer L.G.M. (Leo) Deswijzen als lid van het Algemeen 
Bestuur van ISD Kompas 

Besluit: Unaniem (Voor: 15, Tegen: 0) 
1. De heer LG.M. (Leo) Deswijzen te benoemen als lid van het Algemeen Bestuur van ISD Kompas 
 

24-53 Raadsvoorstel Benoeming mevrouw N. (Naomi) Yogi – van Loon tot commissielid 
LEEFBAAR 

Besluit: Aangenomen (Voor: 15, Tegen: 0) 
1. Mevrouw N. (Naomi) Yogi – van Loon te benoemen als commissielid en als lid van de commissie 

Burgerzaken, commissie Middelen en de commissie Grondgebiedzaken. 
 

8. Moties 

• Er zijn drie moties Vreemd aan de Orde van de Dag door SAMEN 1 ingediend. 
 
Motie 1 Vreemd aan de orde van de Dag – S1 - Heroverweging college besluit TGO 
Voor: SAMEN 1 
Tegen: Burgerbelangen Simpelveld, LEEFBAAR, CDA, Lokaal Actief 
Resultaat: Verworpen 
 
Motie 2 Vreemd aan de orde van de Dag - S1 - N.a.v. de 2 bewonersbijeenkomsten inzake Tijdelijke 
Gemeentelijke Opvang (TGO) asielzoekers op 11 en 12 september 2024 
Voor: SAMEN 1 
Tegen: Burgerbelangen Simpelveld, LEEFBAAR, CDA, Lokaal Actief 
Resultaat: Verworpen 
 
Motie 3 Vreemd aan de orde van de Dag - S1 - Woonruimte voor jongeren en senioren 
Voor: SAMEN 1 
Tegen: Burgerbelangen Simpelveld, LEEFBAAR, CDA, Lokaal Actief 
Resultaat: Verworpen 
 
 
Eindtijd: 21.00 uur 
 
26 september 2024 – Frank Simons, raadsgriffier 


